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Čj. MO 145957/2024-7935                    Přílohy: 1  
                    
  
 
 
Schvaluji.  
plukovník gšt. Ing. Jan Cífka  
velitel  
podepsáno elektronicky  
 
Jince 20. února 2024 

 
 

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ č. 2 

k záměru obnovy bojové střelby v prostoru VT Jince 
 

Datum:        31. ledna 2024 

Místo:        Jince 

Účastníci jednání:   viz. Příloha - prezenční listina 

Zápis zpracoval:   kpt. Bc. Milan Přigrodský 

Distribuce:      všem zainteresovaným subjektům 

 
Program:  
 
 Úvod 

1. Udělení výjimky z nařízení NGŠ AČR 
2. Opatření k zajištění bezpečnosti při BS 
3. Medializace činnosti v posádkovém cvičišti 
4. Časový plán zavedení do AČR a realizace střeleb (BS) ze ShKH a ShH  
5. Vyjádření k návrhu značení nových turistických tras ČKT 
6. Diskuse  
7. Stanovení úkolů 

 Závěr 
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Úvod  
 

Jednání zahájil v 09:00 hod. velitel 13. dělostřeleckého pluku (dále jen 13.dp) plk. gšt. Ing. Jan 

Cífka. V úvodním slovu přivítal účastníky jednání, v krátkosti představil svou osobu a průběh 

své kariéry, zejména ve spojitosti s působením v posádce Jince. Poté požádal o představení 

přítomné zástupce za jednotlivé subjekty, které pak seznámil s cílem a programem jednání. 

Velitel vyhodnotil plnění úkolů stanovených z úvodního jednání, zejména žádosti k udělení 

výjimky z nařízení NGŠ AČR čj. 108-10/2011/DP-1618 vedoucí k realizaci záměru provádění 

bojových střeleb ze ShKH 152 mm ve VT Jince od 1. 1. 2025 a následně ShH 155 mm od 1. 1. 

2026 a také řešení a fungování problematiky režimu vjezdu do VT Jince. 
 

1. Udělení výjimky z nařízení NGŠ AČR – čj. 108-10/2011/DP-1618, kterým bylo 
rozhodnuto o částečném útlumu výcviku ve vojenském újezdu Brdy od 1. ledna 2012  

 

Velitel 13.dp plk. gšt. Ing. Jan Cífka zmínil okolnosti, které vedou k jednoznačné potřebě 

obnovit bojovou střelbu z děl ve výcvikovém táboře Jince (dále jen VT Jince). V souvislosti se 

složitou mezinárodní situací dochází k navyšování počtů AČR, přezbrojování a zintenzivnění 

výcviku. Za těchto okolností je kapacita současných vojenských újezdů (dále jen VÚj), u kterých 

byla v minulosti provedena optimalizace, pro výcvik nedostatečná. Z důvodu přezbrojení 13.dp 

na nový typ děla je nezbytně nutné intenzivní výcvik obsluh provádět v místě stálé dislokace. 

V neposlední řadě je mimo nedostatečných kapacit pro výcvik ve VÚj potřeba zmínit i značné 

úspory finančních prostředků a přínos střelby z dělostřeleckých prostředků pro uchování biotopů 

bývalých cílových ploch v CHKO Brdy.  

 

Pan plukovník dále zmínil, že na základě výjimky z nařízení NGŠ AČR – čj. 108-10/2011/DP-

1618, kterým bylo rozhodnuto o částečném útlumu výcviku ve vojenském újezdu Brdy 

od 1. ledna 2012, již došlo ve VT Jince od 1. 1. 2020 k obnovení bojových střeleb z minometů. 

Velitel 13. dp poté předal slovo nrtm. Ivu Belšánovi (13. dp).  

 

Nrtm. Ivo Belšán přítomné seznámil s účelem a prostorem Posádkového cvičiště a jeho 

ochranného pásma, systémem uzavírání ohrožených prostorů, možnostmi střelby jednotlivých 

druhů zbraní ve VT Jince a rozmístěním jednotlivých zařízení, cvičišť a palebných postavení. 

Konstatoval, že střelba v současné době probíhá pouze na vymezeném území Posádkového 

cvičiště a jeho ochranného pásma, podle stanovených a schválených protokolů ohrožených 

prostorů. Střelba je vedena výhradně do prostoru cílové plochy Brda a probíhá pouze 

v pracovních dnech. Výcvik ve střelbě z minometů je prováděn v pěti až šesti týdenních blocích 

za kalendářní rok. Přísně se dbá na dodržování veškerých bezpečnostních, požárních 

a ekologických opatření. Následně informoval přítomné o vydání nařízení NGŠ čj. MO 

963143/2023-7777 ze dne 11. 12. 2023, kterým se se povoluje od 1. 1. 2025 využívat stanovené 
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prostory Vševojskové střelnice posádkového cvičiště 13. dp a prostory CHKO Brdy k plnění 

úkolů přípravy obsluh samohybných houfnic 152 mm ShKH vz. 77 a velitelského sboru 

aktivních záloh 13. dp a změnami, které z něho vyplývají.  Toto nařízení povoluje bojovou 

střelbou podle stanoveného a schváleného protokolu ohrožených dělostřelecký výcvik bojovou 

střelbou na dopadovou plochu Brda z palebného postavení Podluhy, které je mimo vlastní 

prostor Posádkového cvičiště, ale je uvnitř jeho ochranného pásma. Rovněž ohrožený prostor 

pro bojovou střelbu 152 mm ShKH vz. 77 je uvnitř již zřízeného ochranného pásma 

Posádkového cvičiště Jince a beze změn v Opatřeních obecné povahy. Nařízení dále povoluje 

cvičnou střelbu podle stanovených a schválených protokolů  ohrožených prostorů z palebných 

postavení: Podluhy, Přední Záběhlá (levá + pravá), Felbabka (levá + pravá), Sýkorky (levá 

+ pravá), Královky (levá + pravá), Padrť jih a Padrť střed. Konkrétní umístění jednotlivých 

palebných postavení bylo znázorněno na mapovém podkladu. Velitel 13. dp vysvětlil zásadní 

rozdíl mezi bojovou a cvičnou střelbou, a také podmínky pro její vedení. 

 
2. Opatření k zajištění bezpečnosti při bojové střelbě (BS) 

Nrtm. Ivo Belšán v tomto bodě seznámil přítomné s jednotlivými opatřeními, která jsou nezbytná 

pro zajištění bezpečnosti při bojových střelbách. Jednak zmínil opatření vyplývající z platné 

legislativy a vnitřních předpisů a dále opatření, která zabezpečí informovanost veřejnosti 

o činnosti v Posádkovém cvičišti. 
 

a) Zpracování a schválení související dokumentace  

Dělostřelecký výcvik bojovou i cvičnou střelbou se zbraní 152 mm ShKH vz. 77 a 155 mm ShH 

CAESAR 8×8 CZ z palebných postavení Přední Záběhlá a Padrť, která jsou mimo vlastní prostor 

Posádkového cvičiště Jince i jeho ochranné pásmo, na dopadovou plochu Brda, bude možné 

povolit po zřízení nového ochranného pásma a v souvislosti s tím i s vydáním nových Opatření 

obecné povahy. S ohledem na udělení výjimky a povolení bojové střelby z výše uvedené zbraně 

a munice byl stanoven termín pro aktualizaci dokumentace UVZ posádkového cvičiště 13. dp  

s důrazem na Provozní řád Vševojskové střelnice Brda do 30. října 2024. 

 
b) Dodržení podmínek BS dle Protokolů o stanovení ohroženého prostoru 

Bojovou střelbu je možné provádět pouze z výše vedených prostorů palebných postavení, 

ve stanoveném směru a stanovených dálkách, s prvky pro střelbu uvedených v Protokolech 

o stanovení ohroženého prostoru, v kterých byly podmínky ostrých střeleb určeny na základě 

vojenského předpisu Děl-1-20 Ohrožené prostory rok vydání 2016 a čj. MO 109131/2018-3416 

ze dne 4. 1. 2021 Tvary a rozměry ohrožených prostorů zbraní podle vojenského předpisu  

Děl-1-20. Střelba s jinými prvky, než jaké jsou stanoveny protokolem, není povolena. 

K zamezení ohrožení majetku, zdraví nebo života osob musí být v průběhu bojové střelby 

prostor PC Jince a jeho ochranné pásmo uzavřeno. Střelbu lze zahájit pouze na povel řídícího 
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střelby (cvičení). Střelbu jednotek lze provádět do velikosti baterie (tj. maximálně 8 děl). 

Před vydáním povelu ,,PAL” je řídící střelby (cvičení) povinen se přesvědčit, že se v cílové ploše 

nenachází žádné osoby, velitel střílející jednotky (palebný rozhodčí) je povinen překontrolovat 

přesnost nastavených prvků pro střelbu a prověřit zda se v palebném postavení nenachází 

nezúčastněné osoby. Střelbu může provádět pouze obsluha seznámená a poučená o činnosti 

při střelbě, manipulací s municí a s bezpečnostními opatřeními.  
 

c) Systém uzavírání ohroženého prostoru Posádkového cvičiště a ochranného pásma 

Organizace uzávěry ohroženého prostoru Posádkového cvičiště a ochranného pásma při BS 

152 mm ShKH z palebného postavení Podluhy je realizována systémem dočasných 

mechanických zábran (závor) na přístupových komunikacích do VT Jince v kombinaci 

s fyzickou ostrahou, kterou provádí uzavírací stráž. Rozmístění jednotlivých závor a směn 

uzavírací stráže bylo znázorněno na mapovém podkladu.  
 

d) Změna značení hranice a přístupových komunikací Posádkového cvičiště a jeho 

ochranného pásma 

V tomto bodě byl prezentován prvotní návrh nového vzhledu informačních cedulí, které budou 

umístěny na hlavních přístupových komunikacích do VT Jince. Nový vzhled jasně definuje 

hranice, podobu označení hranice (graficky) a charakteristiku (textem) Posádkového cvičiště a 

jeho ochranného pásma. Na základě jednotlivých podnětů, lze předpokládat, že konečná podoba 

a uvedené informace na cedulích se ještě změní.  
 

e) Zajištění informovanosti veřejnosti – spolupráce s poskytovateli mapových služeb. 

Jedním z opatření je spolupráce s poskytovateli mapových služeb na území ČR a zanesení území 

Posádkového cvičiště do vlastních mapových podkladů. Poskytovatel služeb Mapy má již toto 

území ve svých podkladech zaneseno. Požadavkem 13. dp, je nahrazení stávající šedé označení 

území barvou červenou a doplnění o informaci o trvalém zákazu vstupu, přičemž poskytovatel 

přislíbil požadavek realizovat. Poskytovatel také přislíbil označení a vyjmutí možných tras 

vedoucích přes Posádkové cvičiště z navigačních funkcí mapových podkladů a lze předpokládat, 

že navigační aplikace, pracující s těmito podklady již neumožní plánování tras přes vymezené 

území. S poskytovatelem mapových služeb Google, který nemá zabezpečenu přímou lokální 

technickou podporu v ČR, je zatím požadavek ve fázi jednání. Z prvotní komunikace 

s poskytovatelem služby Google dále vyplývá, že označení území v mapových podkladech 

pravděpodobně nebude technicky možné. Zároveň však byl požadavek postoupen na vyšší 

úroveň. Aktuálně je možné, stejně jako u poskytovatele služby Mapy, vyjmutí možných tras 

vedoucích přes Posádkové cvičiště z navigačních funkcí mapových podkladů.     
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3. Medializace a informace pro občany 

V tomto bodě jednání tisková a informační důstojnice 13. dp kpt. Gabriela Kugler seznámila 

přítomné se stávajícím systémem vyrozumění dotčených obcí a krajů o střelbách probíhajících 

ve VT Jince. Informace o střelbách v kalendářním měsíci se s předstihem zasílají cestou 

datových schránek. Plán střeleb je dostupný i na internetových stránkách 13. dp 

(www.13dp.army.cz/vyuziti-posadkoveho-cviciste). 

 

V zámyslu 13. dp je rozšířit systém o další zainteresované subjekty a jejich informační zdroje.  

A to jak sdílením informací na svých webových stránkách, úředních deskách příp. využití 

lokálních periodik. V dalším návrhu je plánováno využití vybraných sociálních sítí a zřízení 

informačního profilu se zaměřením na činnost v Posádkovém cvičišti. Současně se plánuje 

rozšířit rozsah zveřejňovaných informací a intenzita medializace plánované realizace bojových 

střeleb ze stávajícího palebného prostředku 152 mm ShKH vz. 77 DANA a nově zaváděného 

palebného prostředku 155 mm ShH CAESAR 8×8 CZ.    

 

4. Časový plán zavedení do AČR a realizace střeleb ze ShH 

V této části jednání představil plk. gšt. Ing. Jan Cífka nově pořizovaný dělostřelecký systém 

155 mm ShH CAESAR 8×8 CZ. Seznámil účastníky jednání s obecnou specifikací prostředku, 

klíčovými body časového plánu zavedení techniky do AČR, cílovým počtem dodaných děl 

a pokračujícím plánem realizace bojové střelby.  

 

a) Klíčové body časového plánu zavedení techniky do AČR 

2024 - Kontrolní zkoušky – odborné jakostní zkoušky prováděné výrobcem 

2025 - Vojskové zkoušky – ověření splnění podmínek zadavatele projektu 

2026 - Zavedení techniky – 56 ks 

2026 - Výstavba nemovité infrastruktury   

 

b) Eetapy realizace přípravy obnovení bojových střeleb z děl. 

I. ETAPA 2023 - 2025 - Příprava a zpracování legislativy, technických údajů k provádění 

bojových střeleb, zahájení provádění BS ze 152mm ShKH:  

• Stanovení omezení a bezpečnostních hranic pro BS ze 152 mm ShKH a 155 mm ShH; 

• připravit podklady k vydání Opatření obecné povahy pro provádění BS z palebných 

postavení mimo Posádkové cvičiště a jeho ochranného pásma; 

• připravit zařazení povolených palebných postavení do Přehledu prostorů a zařízení 

pro provádění výcviku AČR mimo vojenská zařízení a vojenské prostory;  

• zažádat u Úřadu pro civilní letectví (ÚCL) o rozšíření dočasně vyhrazeného (vzdušného) 

prostoru LK TSA7.  

http://www.13dp.army.cz/vyuziti-posadkoveho-cviciste
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II. ETAPA 2026 - 2028 – provádění kurzů a přeškolení na nový typ děla 155 mm ShH 

CAESAR CZ. Přeškolení obsluh a velitelského sboru na 155 mm ShH CAESAR CZ (VT 

Jince, BS, na vzdálenost do 10 km, počet munice do 2000 ks). Záměr provádění bojových 

střeleb ve VT Jince na vzdálenosti do 10 km.  

 

III. ETAPA 2028-2030 - provádění kurzů na děla 155 mm ShH CAESAR CZ. Provádění 

výcviku a sladění na úrovni četa, baterie 155 mm ShH CAESAR CZ (VT Jince, BS, 

na vzdálenost do 15 km, počet munice do 2000 ks). Záměr provádění bojových střeleb 

ve VT Jince na větší vzdálenosti do 15 km 

 

Účastníci jednání byli dále seznámeni s mapou rozmístění předpokládaných palebných postavení 

pro bojové střelby z děl. Jedná se o palebná postavení Podluhy, Sýkorky, Královky (součást VT 

Jince, z uvedených postavení již probíhá střelba z minometů). Nově se předpokládá střelba 

z bývalých palebných postavení Přední Záběhlá a Padrť (součást CHKO Brdy, střelba  

na vzdálenost do 15 km). Střelba, stejně jako v případě střeleb z minometů, se povede výhradně 

do prostoru cílové plochy Brda. Pan plukovník zdůraznil, že prioritou v případě obnovení střeleb 

z děl bude důraz na dodržování bezpečnostních opatření a systém uzavření ohrožených prostorů  

na nezbytně nutnou dobu tak, aby nedošlo k ohrožení života a zdraví civilních osob. Nový 

palebný prostředek, munice a systém řízení palby jsou velice přesné. Dráha střelby povede 

středem bývalého VÚj Brdy, mimo obydlené prostory, omezení pro občany přilehlých obcí tak 

bude minimální. Zároveň bude střelba vedena z omezeného počtu děl do úrovně baterie (8 děl) 

a s nižší spotřebou munice, výcvik větších jednotek bude nadále prováděn ve VÚj Hradiště. 

 

5. Vyjádření k návrhu značení nových turistických tras ČKT 

Velitel 13.dp plk. gšt. Ing. Jan Cífka informoval přítomné o podané žádosti o souhlas 

s vyznačením pěších turistických tras na území CHKO Brdy, zaslanou předsedou Rady značení 

Kubu českých turistů. Nrtm. Ivo Belšán zmínil, že nové značení vychází ze schváleného návrhu 

nových značených cest podané organizací Turistická oblast Brdy a Podbrdsko, z. s., které je 

v souladu s Opatřením obecné povahy čj. MO 51134/2017-1150, Sp. Zn. SpMO 12519/2017-

1150 ze dne 9. října 2017 o zřízení bezpečnostních pásem se zákazem vstupu do některých částí 

zrušeného vojenského újezdu Brdy na území Chráněné krajinné oblasti Brdy. Velitel 13.dp 

plk. gšt. Ing. Jan Cífka uvedl, že k podané žádosti vydá souhlasné stanovisko. 

 

6.  Diskuse 

V další časti programu, vyzval velitel 13.dp plk. gšt. Ing. Jan Cífka účastníky jednání k otevřené 

diskusi. 
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Starosta obce Dobřív Jiří Ondřejíček se dotázal, zda byla k jednání přizvána obec s rozšířenou 

působností Rokycany. Velitel 13.dp plk. gšt. Ing. Jan Cífka odpověděl, že tato obec přizvána 

nebyla. Starostka obce Trokavec Pavlína Němečková upozornila na nově vzniklou destinační 

společnost Rokycany, která spolu s dalšími obcemi jako Strašice, Mirošov, Břasy či Zbiroh 

a dalšími spolupracujícími organizacemi, má zajišťovat koordinaci a kooperaci poskytovatelů 

služeb cestovního ruchu v regionu. Hlavním cílem je pak zlepšení marketingu a propagace 

atraktivních turistických cílů. Velitel 13.dp plk. gšt. Ing. Jan Cífka souhlasí s potřebou 

komunikace a spolupráce při koordinaci s tímto subjektem. 

 

Starostka obce Trokavec Pavlína Němečková se dotazuje na opatření, která zamezí vstupu osob 

do ohrožených prostor v době střelby a jak je působeno na občany neznající nebo úmyslně 

nedodržující zákazy a nařízení. Velitel 13.dp plk. gšt. Ing. Jan Cífka zmínil systém uzavírání 

ohroženého prostoru Posádkového cvičiště a ochranného pásma (systém mechanických zábran 

a uzavírací stráž), značení území Posádkového cvičiště s trvalým zákazem vstupu a činnost 

samotných cvičících jednotek při bojové střelbě. Jako příklad uvádí odpovědnost řídících střelby 

nebo prvků průzkumu, které provádí pozorování cílové plochy. Pan plukovník dále poukázal 

na stávající způsoby informování veřejnosti. Pan plukovník upozornil, že stávající opatření jsou 

funkční a splňují podmínky pro vedení bojové střelby jak po stránce bezpečností, tak i po stránce 

informační.  

 

Starosta Příbrami Mgr. Jan Konvalinka kladně hodnotí mediální činnost 13. dp., shledává 

opatření jako dostatečné a poukazuje na míru odpovědnosti občanů při porušení zákazů a pohybu 

v ohroženém prostoru.  

 

Kpt. Ing. Jan Hrušovský (VP) doplnil zmíněná opatření o provádění hlídkové činnosti VP, 

probíhající ve spolupráci s PČR. V souvislosti s obnovou bojové střelby je plánováno zvýšení 

její intenzity. Pan kapitán upozornil, že důvodem trvale platného zákazu vstupu do Posádkového 

je nejen činnost cvičících jednotek v pracovních dnech, ale také z důvodu pyrotechnické zátěže 

a činnosti trhací jámy a likvidaci nálezové munice, a to bez ohledu na dny v týdnu. Zároveň 

poukázal na zvyšující se hodnotu udělovaných sankcí při porušení zákazů.  

 

Starosta Příbrami Mgr. Jan Konvalinka navrhuje zveřejnit konkrétní případy porušení zákazu. 

Starosta obce Strašice Jiří Hahner navrhuje vyznačení ochranného pásma posádkového cvičiště 

v mapových podkladech poskytovatelů služeb Mapy a Google tak, aby se měnilo na základě 

výcvikové činnosti a konkrétních termínů. Jako příklad uvádí značení ochranných pásem 

Národních parků a změny přístupnosti zobrazující se v mapových podkladech. Místostarosta 

městyse Jince Ing. Aleš Hlaváček označení ochranných pásem nedoporučuje, z důvodu častých 

aktivit a tedy i častých změn. Poukazuje především na schopnost poskytovatelů včas reagovat 

na změny a také, že časté změny mohou být pro občany matoucí.  
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Místostarosta obce Malá Víska Michal Abrhám zmiňuje mediální kampaň Středočeského kraje, 

jejímž působením v období pandemie výrazně narostl počty návštěvníků z Prahy a okolí 

a přinesla mimo očekávaného efektu také řadu problémů. Ty se dotýkají nejen místních obcí, ale 

také složek IZS a Vojenských lesů a statků. Jedná se především o nerespektování zákazů, 

dopravního značení a předpisů, parkování na veřejné zeleni či soukromích pozemcích. Některá 

opatření napomohla k zlepšení situace, ale obecně problémy přetrvávají. 

 

Starostka obce Trokavec Pavlína Němečková doplňuje, že veřejnost není dostatečně obeznámena 

s rolí CHKO ve vztahu k Posádkovému cvičišti a také, že obnovení bojové střelby s novými 

prostředky, může do ohroženého prostoru přilákat další neukázněné návštěvníky, především 

z řad zájemců o vojenství.  

 

Pan Abrhám zdůrazňuje význam včasné a intenzivní mediální kampaně. Velitel 13.dp plk. gšt. 

Ing. Jan Cífka doplňuje, že nejen zájemci o vojenství se mohou s činností, zázemím a technikou 

blíže seznámit prostřednictvím Dnů otevřených dveří v posádce Jince a po zavedení nového 

palebného prostředku zváží možnost veřejné prezentace prostředku při střelbě.    

       

7. Stanovení úkolů 

Velitel 13.dp plk. gšt. Ing. Jan Cífka na základě podnětů vyplývajících z jednání, stanovil tyto 

úkoly: 

 

Kpt. Gabriele Kugler:  

1. Zajistit kontakty na všechny zainteresované subjekty. 

2. Zřídit stránky Posádkového cvičiště na sociálních sítích. 

3. Připravit články s tématy k dané problematice a vyjednat možnost uveřejnění v lokálních 

periodikách.  

4. Zahájit komunikaci s Destinační společností Rokycany. 

 

Kpt. Milanu Přigrodskému 

1. Zjistit od poskytovatelů mapových služeb Mapy a Google technickou a časovou 

náročnost při realizaci změn v označení ochranného pásma Posádkového cvičiště.  

2. K navazujícím jednáním přizvat obec s rozšířenou působností Rokycany a zástupce 

Destinační společnosti Rokycany. 

3. Do 16. 2. 2024 zpracovat zápis z jednání a následně zabezpečit distribuci všem 

zainteresovaným subjektům.  
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Závěr  

Velitel 13.dp plk. gšt. Ing. Jan Cífka poděkoval přítomným za účast na jednání, věcné dotazy 

a připomínky k daným tématům a uzavřel jednání s konstatováním, že přítomní zástupci obcí 

a organizací byli dostatečně seznámeni s plánovanou činností 13. dělostřeleckého pluku.  

 

Doplnil, že zainteresované subjekty, které se jednání nezúčastnily, budou seznámeni 

prostřednictvím zápisu z jednání. Tímto bylo jednání ukončeno. 
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